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                                                      Despre OER 

• 18 ani de experienţă 

• Membru al reţelei "Energy-Cities" din 1997 

• 32 Oraşe şi Municipii membre, reprezentate de către primari şi de o persoană de 

contact desemnată 

• Derulare cu succes a mai multor proiecte naţionale şi europene 

• Premii internaţionale la diverse evenimente pentru iniţiative în domeniul energiei 

durabile: Campania Europeană Display, organizarea Zilelor Municipale ale 

Energiei Inteligente etc. 

• Organizare de conferinţe şi programe de instruire în sprijinul creşterii expertizei 

specialiştilor din domeniu, la nivel municipal 

• STRUCTURĂ SUPORT a Convenţiei Primarilor, iniţiativă a Comisiei Europene. 
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                                          ORGANIZARE OER ÎN 2012 

 
 
La nivelul anului 2012, Asociaţia OER reuneşte 32 de membri, Municipii şi 
Oraşe din toate regiunile ţării, reprezentate în Asociaţie prin Primari și 
persoane desemnate din personalul tehnic al autorităţilor locale.  
 
 
Numărul total de locuitori reprezentaţi este de peste 3.5 milioane. 

 

 

MEMBRI ACTUALI 
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                                          ORGANIZARE OER ÎN 2012 
LISTA MEMBRILOR OER 2012 
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                                          ORGANIZARE OER ÎN 2012 
CONDUCERE 

 
 
Conform Statutului OER, Conducerea Asociaţiei este reprezentată de către un 
Preşedinte şi un Consiliu de Administraţie, consiliul fiind ales prin votul membrilor, 
o dată la 2 ani.  
 
 
Consiliul de Administraţie OER 2011-2013 este format din următoarele 
Municipii: 
 
  
 
 
 

 

BRAŞOV   - Preşedinte 
AIUD   - Cenzor 
DEVA  - Membru 
 
 
 

ORADEA  - Membru 
SATU-MARE - Membru 
TIMIŞOARA - Membru 
IAŞI  - Membru 
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                                          ORGANIZARE OER ÎN 2012 
DEZVOLTAREA REȚELEI OER 

 
  

 
 
În anul 2012 oraşul MIZIL a aderat la Asociația OER.  
 
 
Municipiile Arad, Cluj, Suceava, Târgu Neamț, Sfântu Gheorghe, orașul Zărnești 
precum și București Capitală au fost invitate în decursul anului 2012 să adere 
la OER.  
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                                          PROIECTE ÎN IMPLEMENTARE 
PROIECTUL NET-COM 

Ca structură suport a Convenției, OER face parte din consorțiul proiectului IEE: NET-COM 
 
 
 
Proiectul IEE „NET-COM” – Networking the Covenant of Mayors 

 
Contract: IEE/10/164 
Durată:    01/04/2011 - 30/11/2013 
 
Obiectivele proiectului NET-COM: 
 
Proiectul NET-COM vizează sprijinirea Autorităţilor Locale atât la nivel politic,  cât şi 
administrativ, în implementarea cu succes a angajamentelor asumate prin 
Convenţia Primarilor, prin consolidarea semnificativă a reţelei şi prin promovarea 
activităţilor Autorităţilor Locale la nivel naţional, regional şi european. 
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                                          PROIECTE ÎN IMPLEMENTARE 
PROIECTUL NET-COM 

Lansarea Clubului Primarilor 
 
Lansarea CLUBULUI PRIMARILOR s-a realizat în cadrul CONFERINŢEI ANUALE OER, 
la Braşov, în data de 15 martie 2012, în prezenţa Semnatarilor Convenţiei Primarilor 
şi a Structurilor de Suport în România.  
 
3 Ambasadori ai Clubului Primarilor în România: 
 
• Primarul Municipiului Bistriţa 
• Primarul Municipiului Moineşti 
• Primarul Municipiului Timişoara. 
 
Cei 3 Ambasadori reprezintă în forurile naţionale şi europene, imaginea şi viziunea comună a 
Clubului Primarilor din România, precum şi punctul de vedere, contribuţiile şi propunerile 
Semnatarilor Convenţiei Primarilor din România. 
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                                          PROIECTE ÎN IMPLEMENTARE 
MEMBRII CLUBULUI PRIMARILOR 
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                                          PROIECTE ÎN IMPLEMENTARE 
ÎNTÂLNIRILE CLUBULUI PRIMARILOR 

 
• În data de 22.11.2012, la Primăria municipiului Braşov, a avut loc cea de-a II-a 

întâlnire a Clubului Primarilor.  
 

• Cea de-a III-a întâlnire naţională a Clubului Primarilor a avut loc la Baia Mare, 
Hotel Rivulus, în 16-17 mai 2013.  
 

• Cea de-a IV-a întâlnire a Clubului Primarilor – 19-20 septembrie 2013 la Braşov 
 

• Cea de-a V-a întâlnire a Clubului Primarilor – 26-27 septembrie 2013 la Bacău 
 

• Cea de-a VI-a întâlnire a Clubului Primarilor – 03-04 octombrie 2013 la Alba Iulia 
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                                          PROIECTE ÎN IMPLEMENTARE 
PROIECTUL ROBUST 

Proiectul ROBUST - „Build-Up Skills România: Platforma şi foaia de parcurs pentru calificarea 
forţei de muncă necesare în domeniul eficienţei energetice şi utilizării surselor de energie 
regenerabile în clădiri, pentru îndeplinirea obiectivelor 2020” - a început în luna octombrie 2011 
şi s-a încheiat în iunie 2013. 
 
Principalele rezultate ale proiectului: 
 
• Iniţierea unor dezbateri naţionale la care să participe toate părţile interesate în pregătirea şi calificarea 

forţei de muncă în domeniul utilizării energiei din surse regenerabile în clădiri şi modernizarea 
energetică a acestora 
 

• Identificarea şi cuantificarea necesarului de forţă de muncă calificată în creşterea eficienţei energetice şi 
utilizarea energiei din surse regenerabile în clădirile din România până în anul 2020. Raportul este 
finalizat și poate fi descărcat de la adresa http://www.iee-robust.ro, împreună cu alte informații 
importante din domeniul clădirilor 
 

• Iniţierea şi acceptarea unei foi de parcurs naţionale în privinţa calificării forţei de muncă, pentru 
atingerea obiectivelor de eficienţă energetică stabilite pentru anul 2020 în România. 

Informatii suplimentare la nivelul țărilor membre ale UE www.buildupskills.eu 
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                                          PROIECTE ÎN IMPLEMENTARE 
PROIECTUL ROBUST 

 
 
Proiectul a fost implementat de un consorţiu având experienţă în domeniile eficienţa energetică a clădirilor 
şi utilizarea energiei din surse regenerabile, precum şi competenţe de comunicare şi moderare, compus 
din: 
 
• Institutul național de cercetare-dezvoltare în construcții, urbanism și dezvoltare teritorială durabilă 

(URBAN-INCERC) 

• Asociaţia Inginerilor de Instalaţii din România (AIIR) 

• Oraşe Energie România (OER) 

• Business Development Group (BDG) 

• Asociaţia Patronală Surse Noi de Energie (SUNE) 

• Fundaţia Casa de Meserii a Constructorilor (CMC). 
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ACTIVITĂŢI DE INFORMARE 

 
 
Biroul Tehnic al OER transmite în mod constant Membrilor săi buletine informative şi alte publicaţii de 
specialitate, legate de ariile de interes precum şi de domeniile de aplicare ale planurilor energetice: 

 
• Buletinul informativ al Reţelei Energy-Cities – www.energy-cities.eu     

• Buletinul informativ al Convenţiei Primarilor – www.eumayors.eu 

• Buletinul informativ al Reţelei ELTIS, cu referire la domeniul Mobilităţii – www.eltis.org 

• Parteneriat cu Smart Cities Platform – www.eu-smartcities.eu  
 
Lunar, Biroul Tehnic al OER, redactează ştiri, materiale informative şi anunţuri legate de noi apeluri de 
proiecte, linii de finanţare sau evenimente la care participă în numele Asociaţiei, pentru ca Membrii OER să 
fie informaţi în permanenţă cu privire la ceea ce se întâmplă în domeniul energetic, atât la nivel naţional, cât 
şi european. Aceste informări sunt transmise prin email, precum şi postate pe site-ul OER. 
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REPREZENTARE LA NIVEL NAŢIONAL ŞI EUROPEAN 
 

 
 
Conferința Anuală MANAGENERGY 
 
Asociaţia OER a fost prezentă la Bruxelles, la Conferinţa Anuală a ManagEnergy - www.managenergy.net, 
desfăşurată sub egida European Sustainable Energy Week - www.eusew.eu. În cadrul acestui eveniment, 
denumit „Investiţii pentru energie durabilă în oraşe şi regiuni”, a fost anunțată adoptarea noii Directive 
Europene pentru Eficienţă Energetică. 
 
 
Întâlnirea la nivel înalt a Ambasadorilor Cluburilor Naţionale ale Convenției Primarilor 
 
În data de 11 octombrie 2012, în cadrul European Open Days, a avut loc evenimentul politic de nivel înalt: 
"Primarii europeni subliniază importanţa abordării de jos în sus, din cadrul Convenţiei Primarilor". La eveniment 
au participat reprezentanți ai Comisiei Europene, ai Comitetului Regiunilor, ai Agenției Europene pentru 
Competitivitate și Inovare (EACI), ai sectorului privat și ai rețelelor naționale și europene ale autorităților 
locale. Din partea Clubului Primarilor din România, a participat în calitate de Ambasador, dl. Dan Diaconu, 
Viceprimar al Municipiului Timișoara.  
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REPREZENTARE LA NIVEL NAŢIONAL ŞI EUROPEAN 
 

 
Forumul Primarilor EU-China 
 
La acest eveniment a participat ca Ambasador al Clubului Primarilor din România, dl. Viorel Ilie, Primar al 
Municipiului Moinești. Evenimentul a avut loc în perioada 19-20 Septembrie 2012, la Bruxelles, cu 
participarea dlui. Günther OETTINGER, Comisarul European pentru Energie. 
 
 
Un nou pas pentru Convenția Primarilor - Feedback de la Cluburile Semnatarilor și Structurile Suport 
 
Evenimentul va oferi o perspectiva asupra importanței și utilității Cluburilor Primarilor, precum și principalele 
beneficii pentru membri și realizările acestora. Feedback-ul privind implementarea Convenției la nivel 
național va fi prezentat și analizat prin intermediul unui dialog deschis între reprezentanții Cluburilor, 
Structurile de suport ale Convenției, Autorități locale, Comisia Europeană, Agenția Executivă pentru 
Competitivitate și Inovare, Centrul Comun de Cercetare și Biroul Convenției Primarilor. Vor fi abordate și 
recomandările de la nivel local ale fiecărui Club național.  
 
La acest eveniment care va avea loc în data de 8 Octombrie 2013, la Bruxelles, va participa din partea 
Clubului Primarilor din România dl. Dan Diaconu, Viceprimar al Municipiului Timișoara.  
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ACTIVITĂŢI CONTINUATE  
 

Implementarea sistemului de monitorizare “ENERGY MANAGEMENT SYSTEM” în municipii OER 
 
În cadrul planificării energetice şi realizării balanţei de carbon, un rol decisiv îl reprezintă implementarea 
unui sistem de monitorizare permanentă a situaţiei clădirilor publice şi administrative. Acest sistem 
permite: 
 
• Verificarea lunară a consumurilor de utilităţi 
• Verificarea rezultatelor după implementarea lucrărilor de reabilitare energetică prin măsurarea 

rezultatelor 
• Existenţa unui instrument de raportare şi evaluare continuă pentru semnatarii convenţiei şi municipii 

interesate. 
 
În cadrul acestei activităţi specialiştii Biroului Tehnic au pus la dispoziţia Membrilor OER accesul la aplicaţia 
EMS (Energy Management Software) şi au realizat sesiuni de instruire pentru municipiile interesate. Astfel, 
în cursul anului 2012, prin intermediul EMS s-au monitorizat în continuare consumurile în municipiile: 

• Aiud 
• Baia Mare 
• Bistriţa 
• Braşov 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Bucureşti, Sector 1 
• Deva 
• Râmnicu Vâlcea 
• Moineşti 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Săcele 
• Sfântu Gheorghe 
• Zalău 
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PROPUNERI DE NOI PROIECTE 
 

 
În anul 2012, Biroul Tehnic al OER a aplicat pentru:  
 
 
• Patru proiecte noi (3D Energy, CReSUS, ENDURANCE 2012 şi RenoWave), în cadrul liniei de finanţare 

Intelligent Energy Europe,  
 

• Un proiect finanţat la nivel naţional (Servicii de publicitate şi campanie de informare şi conştientizare 
derulate în cadrul proiectului "Sistemul de management integrat al deşeurilor în judeţul Cluj"). 

 
 
Dintre aceste propuneri, proiectul ENDURANCE 2012 a fost evaluat pozitiv și a fost lansat în anul 2013.  
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REZULTATE ÎN CIFRE 
 

 
 
 

• 32 membri activi în reţea 

• 1 nou membru care a aderat în anul 2012 

• 1proiect finalizat ROBUST în anul 2013 

• 1 proiect european în derulare – NET-COM  

• 1 nou proiect IEE evaluat pozitiv de Comisia Europeană ENDURANCE în 2013 

• 19 municipii Semnatare ale Convenţiei Primarilor coordonate la nivel naţional, de către 

OER, în calitate de Structură Suport 

• 1 Bază de Contacte Naţională în domeniul energiei la dispoziţia municipiilor pilot. 
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SITUAŢIE FINANCIARĂ 

 
În conformitate cu prevederile Legii Contabilităţii nr. 82/1991 (republicată) şi ale Ordinului nr. 1969/2007 
privind aprobarea reglementărilor contabile pentru persoane juridice fără scop patrimonial, au fost 
întocmite situaţiile financiare anuale pentru exerciţiul financiar cuprins între 01/01-31/12/2012. 
 
Situaţiile financiare anuale încheiate la data de 31/12/2012 au fost verificate de Municipiul Aiud, care deţine 
funcţia de Cenzor în Comitetul director al Asociaţiei.  
 
În urma activităţii desfăşurate în anul 2012, se înregistrează: 
 
• Venituri  220.275 lei 
• Cheltuieli 208.607 lei 
• Excedent   11.668 lei. 
 
Excedentul urmează a fi repartizat pentru constituirea fondului privind activităţile fără scop patrimonial, în 
conformitate cu prevederile legale, după aprobarea de către Membrii OER a Raportului de Activitate 2012. 
Fondul va fi folosit pentru activităţile desfăşurate în perioada următoare. 
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RAPORT VERIFICARE CENZOR 
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SITUAŢIE FINANCIARĂ 

 
Situaţie cotizaţii restante - Septembrie 2013: 
 
 
• ALBA IULIA 

• CĂLĂRAŞI 

• MIZIL 
 
 
 
 
 

COTIZAŢII RESTANTE 

• ORADEA 

• RUPEA 

• URZICENI 
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MEMBRI OER 

 
Membri inactivi: 
 
 

• RUPEA 

• URZICENI 

 

Pot fi reactivați acești membri? 
 
 
 
 
 
 

PROPUNERI EXCLUDERE 
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MEMBRI OER 

 
 
 

 

• Agenția Metropolitană pentru Dezvoltare Durabilă Brașov 
În prezent, membrii acestei organizaţii sunt: Municipiul Braşov, Consiliul Judeţean Braşov, Municipiul Săcele, Municipiul 

Codlea, Oraşul Râşnov, Oraşul Ghimbav, Oraşul Predeal, Oraşul Zărneşti, Comuna Sânpetru, Comuna Hărman, Comuna 

Prejmer, Comuna Tărlungeni, Comuna Bod, Comuna Hălchiu, Comuna Cristian, Comuna Crizbav, Comuna Feldioara şi 

Comuna Vulcan. 

PROPUNERI NOI MEMBRI 
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MEMBRI OER 

 
 
 

 
 
Strategia pentru dezvoltarea comunităţilor locale: 
 
• Stabilirea direcţiilor de dezvoltare economică conform posibilităţilor şi potenţialului local a 

fiecărei localităţi şi în armonie cu dezvoltarea economică a celorlalte comunităţi locale din 
zona metropolitană Braşov, din judeţul Braşov şi din regiune 
 

• Planificarea proiectelor de investiţii conform necesităţilor cetăţenilor localităţilor 
 

• Elaborarea şi aplicarea politicilor publice privind amenajarea eficientă a teritoriului 
 

• Stabilirea politicilor publice de acţiune privind protejarea mediului şi combaterea efectelor 
încălzirii globale 

PROPUNERI NOI MEMBRI 
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Vă mulţumim pentru atenţie! 
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